
3 июня состоялся выездной семинар для следователей СК СУ при прокуратуре РФ по Красноярскому краю



3 июня 2009 года на полигоне в/ч «Таскино» Емельяновского района Красноярского края прокурорами-криминалистами СУ СК при прокуратуре РФ по Красноярскому краю совместно с военным следственным отделом Красноярского гарнизона проведен научно-практический семинар для следователей на тему «Расследование преступлений против личности, совершенных с применением взрывных устройств и огнестрельного оружия».

Следователи на практике осваивали различные виды взрывных устройств, порядок назначения судебных экспертиз, особенности осмотра трупов при взрывах и огнестрельных повреждениях, методику расследования данных видов преступлений и многое другое. После произведенных на полигоне взрывов, в здании и на открытой местности, группой следователей с участием экспертов проведен практический осмотр места происшествия.

Данный семинар в учебно-методической работе следственного управления был проведен впервые. На практике было отработано взаимодействие совместной следственной группы с участием военных следователей и экспертов различных ведомств при осмотре места происшествия, по преступлениям против личности, совершенных с применением взрывных устройств. По мнению руководства и организаторов семинара, результат оказался положительным.

05 Июня 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622234>